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NACIONALNA SLUŽBA ZA ZAPOSLJAVANJE 

 
 
 

86 NOVIH RADNIH MESTA U LOZNICI REALIZACIJOM LOKALNOG AKCIONOG PLANA 
ZAPOŠLJAVANJA 

 

 

 
Direktor Nacionalne službe za zapošljavanje, Dejan Jovanović i gradonačelnik Loznice, Vidoje Petrović potpisali 
su danas „Sporazum o međusobnim pravima  i obavezama u realizaciji mera aktivne politike zapošljavanja na 
teritoriji grada  Loznice" u vrednosti od 10,8 miliona dinara, kojim  će biti  zaposleno 86 nezaposlenih  lica  sa 
evidencije Nacionalne službe u Loznici. 

Direktor Nacionalne službe za zapošljavanje, Dejan Jovanović istakao je da je Loznica jedan od devet gradova u 
Srbiji sa kojima je potpisan sporazum o zajedničkom udruživanju sredstava za realizaciju aktivnih mera za 
zapošljavanje. On je naglasio da Ministarstvo ekonomije i regionalnog razvoja i lokalne samouprave  jednako 
učestvuju u finansiranju ovih projekata, 50 odsto sredstava izdvaja se iz budžeta lokalne samouprave, a 50 
odsto iz budžeta ministarstva.  

Gradonačelnik Loznice, Vidoje Petrović rekao je da je ove godine u budžetu grada Loznice izdvojeno 5.4 
miliona dinara za realizaciju Programa aktivne politike zapošljavanja i to za programe pripravnika‐volontera i 
program samozapošljavanja, a da je Ministarstvo ekonomije i regionalnog razvoja nakon usvajanja Lokalnog 
akcionog plana zapošljavanja za grad Loznicu, sufinansirao Program aktivne politike zapošljavanja za 2010. 
godinu u visini od 5.4 miliona dinara. On je naglasio da će sa navedenim sredstvima, koja ukupno iznose 10,8 
miliona dinara biti omogućeno stručno osposobljavanje za 70 volontera ‐ pripravnika, a 16 nezaposlenih će biti 
finansirano po programu samozapošljavanja.  

Direktor Nacionalne službe i gradonačelnik Loznice sa saradnicima obišli su i javne radove koji se sprovode u 
Loznici, u zdravstvenom centru i radove na održavanju i obnavljanju infrastrukture. Prilikom obilaska 
 zdravstvenog centra „Milenko Marin ‐ Loznica", Jovanović je istakao da su javni radovi namenjeni najteže 
upošljivim kategorijama stanovništva i da će Nacionalna služba i ubuduće nastaviti sa sprovođenjem ovog 
programa. On je takođe naglasio da je u Loznici kroz javne radove u ovoj godini angažovano 138 nezaposlenih 
lica, i izdvojeno više od 18 miliona dinara. 

 


